



Уважаемый Валентин Николаевич!
Ректорат, профессорско-преподавательский коллектив
Омского государственного медицинского университета поздравляют
коллектив Башкирского государственного медицинского университета
с 90-летним юбилеем!

На медицинском университете лежит большая ответственность: его выпускники должны оберегать самое хрупкое и драгоценное – здоровье и жизнь человека. На протяжении многих десятилетий вы уверенно движетесь в этом направлении, формируя интеллектуальную и духовную медицинскую элиту общества. Богатая и славная история вуза – предмет гордости нескольких поколений преподавателей, сотрудников, выпускников.

Репутация университета создавалась подвижническим трудом многих поколений талантливых ученых и практиков, заложивших глубокие традиции врачебной этики, профессионализма, педагогики. Их успешно продолжают нынешние преподаватели БГМУ, среди которых доктора и кандидаты наук, чьи труды признаны научной медицинской общественностью.

Мы искренне дорожим дружественными отношениями, которые сложились между нашими вузами, и от души желаем коллективу Башкирского государственного медицинского университета успехов в благородном, ответственном служении и побед на профессиональном пути! Увлеченных и уверенных в своем призвании студентов! Успехов в продолжении и поддержании традиций высшего медицинского образования, соответствующего самым высоким мировым стандартам!

С уважением, ректор ФГБОУ ВО ОмГМУ
Минздрава России,
член-корреспондент РАН



Левдан

М.А. Ливзан